家事分享。豆

- 1. 歡迎◎新來賓: 歡迎第一次參加聚會的朋友請填寫※來賓咭。
- 2. <u>直播崇拜</u>:上午 09:30 透過 youtube(賬號:彩福堂 cfc,請大家訂閱)網上直播(09:15 已可上網)。教會網頁新增崇拜 playlist 功能,供瀏覽及重溫。
- 3. <u>準時崇拜</u>:鼓勵大家提早 10 分鐘回來安靜心靈,以敬畏的心尊崇敬 拜主。
- 4. <u>預苦期</u>: 3 月 14 日 4 月 17 日由小組組長每天發放「從紀念到委身」內的經文,若未入小組或有新朋友想接收教會資訊, 數迎掃瞄 QR Code 加入彩福堂 whatsapp 廣播群組。一同 默想耶穌受難與復活。4 月 18 日晚受難節祈禱會。
- 5. <u>長者健康講座 退化性膝關節炎~日常生活篇</u>:本週三下午 2:30 3:30 於八福亭舉行,詳情請聯絡彭傳道。
- 6. <u>4-6月事奉人員表</u>:相關肢體請於司事處索取,感謝肢體同心服 侍。
- 7. <u>同工消息</u>:張自強弟兄於 3 月 14 日至 16 日放大假,如有要事請聯絡其他同工。
- 8.「家服」消息:長者智能電話應用班(社交篇):

日期: 4月8、15、29、5月6、13、20、27日(二)

地點: 基三

時間: 上午 09:45 - 11:45

收費: \$40

如有興趣請於辦公時間內親臨報名;或致電 2753-8380「家服」同工查詢。

代禱

- 1. 為眾肢體禱告:在香港物質豐裕引致人過度消費,在預苦期中藉著改變生活習慣,以刻苦和簡樸的生活反思生命, 在禱告向主悔罪,專心仰望主;求主興起眾肢體的心,一同使用三十天的靈修經文進行默想,藉記念耶穌基督的受難與復活中,領受主愛。
- 2. 為「家服」禱告:為中心在彩雲社區提供的服務能夠見證主 而感恩,求主繼續使用彩福堂和「家服」在社區中與鄰舍同 行,傳揚福音,領人歸主。
- 3. 為教牧同工、執事及組長禱告:願主帥領教會,賜福眾人手所作的工,興起更多工人,同心為主作工。
- 4. 肢體情況:為詹友妹姊妹在癌症的情況下食量減少,身體消瘦代禱,求主憐憫她。又為杜焯民弟兄的身體祈禱,現在需要較多的起居照顧,求主加力給太太能回應他的需要。為曾淑芬姊妹(陳師母)感恩,出院後接受復健的治療,進度理想感恩,求主繼續醫治。

三月份對外奉獻:「夏達華研道中心(註明:「夏達華」)」

夏達華研道中心是一個聖經教導平台,希望把一些與聖經有關的猶太文化、語言、考古及地理研究轉化成更深明白聖經的工具。設有「聖經文物展」及「聖經植物」供香港信徒參觀學習。

上週主日崇拜(02/03/2025)

準時:(早堂)53人。(午堂)55人。共108人。

出席:(早堂)57人。(午堂)61人。共118人。

播同步觀看:17人。

耶青:10人。

兒童主日學:和平班:4人,仁愛班:4人。

主目祈禱會:5人。清晨加油站:3人。

預苦期默想:天國榮耀的法則

經文:約十二 20-26

20 上去過節作禮拜的人中,有些是希臘人。21 他們來到加利利的伯賽大人腓力那裡,請求他,說:"先生,我們想見耶穌。" 22 腓力去告訴安得烈,安得烈就和腓力去告訴耶穌。23 耶 穌 對他們說:"人子得榮耀的時候到了!24 我實實在在告訴你們,一粒麥子若不落在地裡死了,仍舊是一粒;如果死了,就結出許多果實來。25 愛惜自己生命的,就喪掉生命;在這世上恨惡自己生命的,必會保全生命到永遠。26 如果有人服事我,就應當跟從我;我在哪裡,服事我的人也會在哪裡;如果有人服事我,我父必尊重他

我們所信的主耶穌有非凡的智慧, 顛覆性的行為, 祂在世界短短三十多年的時間, 卻產生深遠具永恆的影響力, 祂是一位令人驚嘆的神。

如果人要在世界中得榮耀,受尊重,站在人群體中的「C」位;權力、學位、金錢便是那人得榮耀的原因,這些東西越多,那人便更有影響力,影響範圍有多廣?視乎背後撐起他的東西有多豐厚。以往一到打風季節,八號風球恰巧到上班時間除下,城中就會傳「李氏力場」又發揮功效吧…

然而,我們的主耶穌能影響人類歷史,得著祂當得的榮耀,不是因為祂擁有多少,而是祂放棄多少。耶穌沒有贏在起跑線,也沒有顯赫宗教團體的支持,卻說出驚世道理:「要棄掉生命才能得著生命」,這與世界的邏輯相違背。祂用植物的生長及繁衍為例子,讓一般人也明白天國運作的法則,祂更以身作則,犧牲在十字架上,喪

掉自己的生命,換來我們永恆的生命。天國得以擴展因為歷世歷代不斷有人跟主腳蹤走!輕看世上的榮華,擺上生命,使別人得救恩,神就榮耀他!這份榮耀是不會過時的,也不會被忘記,是記錄在永恆裡的。

耶穌當時挑戰跟隨的群眾來服事祂,不顧惜自己的生命來跟隨 祂,以得著永恆主的尊重為目標,尊重也可解作為尊榮或敬重。這是何等大的榮耀!

二千年後的今天聖靈繼續感動信徒放下世界,選擇永恆,為了跟隨主甘願犧牲更多!少一點 me time,把時間放在開組或是預備主日的服侍上,星期日無法睡到自然醒,即使拖著疲憊的身軀也參加教會實體的崇拜,以示對上主的敬畏。

為了全家得救甘願放下面子邀請家人來聽耶穌,改變對家的觀點,有人以往看「家」只是一個睡覺、打機、食飯的地方,信主後他視家為以愛彼此建立扶持的地方。

職場中勇於以基督徒身份自居,以積極的工作態度和熱誠上班, 別人看來是吃虧吧!我們看重的是天父的尊榮吧!

更進一步,當聖靈呼召你作全時間的傳道或宣教士時,你以欣喜及榮耀的心回應,這更是耶穌的榮耀。

願我們在地上活現天國榮耀的法則。

你的牧者 蕭麗琴傳道

本週默想經文:

第三天(17/3)	第四天(18/3)
經文:可十一12-21	經文:可十二 41-44
題目:虛有其表的生命	題目:奉獻所有
第五天(19/3)	第六天(20/3)
經文:太二十五 1-13	經文:可十四 1-2/
	路二十二 1~6
題目:我的燈需要油	題目:惡勢力聯盟
第七天(21/3)	第八天(22/3)
經文:太二十六 17-19/	經文:路二十二 14-23
路二十二 7-13	
題目:預備逾越節的晚餐	題目:毋忘主「為你」捨命